

沧州万人大专院校超市内部分区域出租

招商项目：奶茶店咖啡店(品牌)，蛋糕烘焙(品牌连锁)，眼镜店，精品饰品，美甲，服装服饰，干洗洗鞋修补衣服，鲜花礼品，书吧教培咨询，旅游驾校咨询，文具店，手机及维修等，欢迎现场考察，期待合作。电话：18000673603

气温骤降，盐山县曹宅村蔬菜基地100多万公斤胡萝卜和白莱待售 菜农着急，谁能帮帮他们

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王洪胜)蔡先生和朋友在盐山县圣佛镇曹宅村蔬菜基地种了200亩胡萝卜和40亩白菜。眼看气温骤降，收获的100多万公斤胡萝卜和白莱还没找到销路。蔡先生和朋友很着急，希望大家能伸手帮帮他们。

蔡先生说，今年是他和朋友第一次在曹宅村蔬菜基地种植胡萝卜和白莱。经过精心打理，200亩胡萝卜和40亩白菜喜获丰收(右图)，但因种种原因，蔡先生和朋友错过了最佳销售期。因为销售渠道有限，蔡先生和朋友只卖出几亩地的胡萝卜，其余的大部分胡萝卜和白莱还在地里。蔡先生说，胡萝卜和白莱的产量为每亩地四五千公斤，也就是说，他们还有100多万公斤胡萝卜和白莱需要销售。

现在，气温突然降低，蔡先生和朋友担心地上冻后，会给收胡萝卜和白莱增加难度。蔡先生说，要是先把胡萝卜和白莱收下来的话，需要存放在冷库里，



这样一来又得增加成本，还影响蔬菜的新鲜度。因此，他们希望能尽快将这些胡萝卜和白莱销

售出去。“希望需要胡萝卜和白莱的商超、商贩能联系我们，帮

我们解燃眉之急。”蔡先生说，他和朋友为了这些胡萝卜和白莱急得吃不下睡不着，当地

的志愿者也纷纷帮着寻找销路。他们希望大家在大家的帮助下，尽快将成熟的胡萝卜和白莱卖掉。

(如果您需要大量购买胡萝卜和白莱，请拨打电话18932951980联系蔡先生。)

扫码看视频 新闻料更多

盐山有100多万公斤胡萝卜和白莱等待销售……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



网购的春饼里“藏”苍蝇

律师：留存购物凭证和相应的证据，可向相关部门投诉

本报讯(记者 李婉秋)近日，家住沧州市区的王女士经历了一场糟心的网购。她的母亲网购的春饼里竟然有两只苍蝇。

一个月前，王女士的母亲花了13.9元在微信小店购买了一些春饼。几天后，春饼到货。王女士本想着打开品尝，怎料，她透过春饼的塑封包装惊讶地发现里面竟“藏”了两只苍蝇(右图)。王女士用手机拍照取证，并让母亲将情况反映给卖家。

“我妈跟卖家反映了几次，但得到的回复就像是机器人自动应答，问题一直没有解决。”王女士说。之后，她本人联系到微信小店的人工客服，对方联系到卖家后，告诉王女士，卖家只同意全额退款并道歉。

王女士不同意这样的处理结果，她认为这样的情况，卖家应根据相关法律予以赔偿。最终，王女士与卖家经过一番协商，卖家承诺赔偿她500元钱。一连过去好几天，对方迟迟没有兑现承诺。王女士一气之下，

向卖家所在地相关部门进行投诉。

近日，卖家再次联系到王女士，将500元钱转账给王女士。

若市民遇到类似王女士的情况该如何应对?记者就此事联系到河北海岳律师事务所律师王吉仓。他表示，《中华人民共和国食品安全法》规定，生产不符合食品安全标准的食品或者经营明知是不符合食品安全标准的食品，消费者除要求赔偿损失外，还可以向生产者或者经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金;增加赔偿的金额不足一千元，为一千元。

消费者通过平台网购，如果发现经营者明知是不符合食品安全标准的食品仍然售卖的，可以留存购物凭证和相应的证据，与商家协商赔偿事宜或通过平台介入协调;若协商、协调未果，消费者可向相关部门投诉。若投诉后仍未得到妥善解决，在证据充分的情况下，也可向法院提起民事诉讼，要求赔偿损失。



电影《家道》原型王春来 孝亲楷模讲家风



本报讯(记者 李婉秋)12月1日，一场以“涵养好家风，厚植家国情怀”为主题的公益讲座在沧州市市工人文化宫温情开讲。

讲座现场，聚集了不少家长、教育工作者及社会各界人士。主讲人王春来以亲身经历和诸多案例深入阐释他的理念(左图)。

王春来12年如一日悉心照顾瘫痪双亲。在床前尽孝之余，为解决护理难题，他凭借自己的智慧发

明了多件瘫痪老人用具。他作为电影《家道》原型，其事迹经央视报道后广为人知，成为社会孝亲楷模。其忠孝故事令在场不少人深受触动潸然泪下。

据了解，此次讲座由沧州市总工会、共青团沧州市委员会及沧州市妇女联合会主办，沧州市知行公益爱心团队、沧州市健走健身协会、上海孝善文化展览馆协办。

吴桥县老年大学 组织志愿者义演

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李书杰)近日，吴桥县老年大学组织30多名志愿者到吴桥县老干部活动中心义演。

当天，活动在非洲鼓表演《2024年一切随心愿》中拉开序幕。紧接着，志愿者们表演的舞蹈、旗袍秀、交谊舞、京剧独唱等20多个精彩节目轮番上演，获得现场观众阵阵热烈的掌声。

黄骅东昊社区 举办公益健康讲座

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)近日，渤海新区黄骅市东昊街道东昊社区请来高级家庭教育指导师、心理咨询师滕仲杰在黄骅市文化馆为家长和孩子们举办心理健康知识公益讲座。

活动中，滕仲杰以“构建和谐家庭，促进青少年心理健康”为主题，深入浅出地讲解了青少年心理的发展特点、常见的心理困扰及应对策略，特别强调了家长在孩子成长过程中的重要作用。

河间市瀛州路街道办事处 举办趣味运动会

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨丽婷)近日，河间市瀛州路街道办事处举办趣味运动会。丰富多彩的比赛项目，让大家玩得不亦乐乎。

拔河比赛、“穿越火线”、企鹅漫步、魔力转圈圈……此次运动会上，一个个有趣的项目吸引了参赛的选手们。欢呼声和加油声此起彼伏。现场变成欢乐的海洋。